КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ



МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ

ул. Пролетарская, 111, г. Калуга, 248016 тел.: 8 (4842) 719-302 факс: 8 (4842) 719-342 E-mail: minobr@adm.kaluga.ru

№ 21-021/10-24 or 09.01.2024

На №

ОТ

Руководителям муниципальных органов управления образованием Калужской области

Руководителям учреждений, подведомственных министерству образования и науки Калужской области

Уважаемые коллеги!

Направляем для использования в работе:

приказ Министерства просвещения Российской Федерации, Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 18.12.2023 № 953/2116 «Об утверждении единого расписания и продолжительности проведения единого государственного экзамена по каждому учебному предмету, требований к использованию средств обучения и воспитания при его проведении в 2024 году» (зарегистрирован в Министерстве юстиции Российской Федерации 29.12.2023 №76764):

приказ Министерства просвещения Российской Федерации, Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 18.12.2023 №954/2117 «Об утверждении единого расписания и продолжительности проведения основного государственного экзамена по каждому учебному предмету, требований к использованию средств обучения и воспитания при его проведении в 2024 году» (зарегистрирован в Министерстве юстиции Российской Федерации 29.12.2023 №76765);

приказ Министерства просвещения Российской Федерации, Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 18.12.2023 №955/2118 «Об утверждении единого расписания продолжительности проведения образовательным государственного выпускного экзамена ПО программам основного общего и среднего общего образования по каждому учебному предмету, требований к использованию средств обучения и воспитания при его проведении в 2024 году» (зарегистрирован в Министерстве юстиции Российской Федерации 29.12.2023 №76766).

Просим довести содержание приказов до сведения обучающихся IX(X) и XI (XII) классов, экстернов, а также их родителей (законных представителей).

Министр

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат: 4191144C11B531B8EE0E3AA52D6CF26B Владелец: Аникеев Александр Сергеевич Действителен с 25.10.2023 по 17.01.2025 А.С. Аникеев